



Крестьянников Алексей Андреевич

Герой Великой Отечественной Войны - Крестьянников Алексей Андреевич родился в 1911 г. в Омской губернии. Во времена освоения Дальнего Востока он переехал в г.Хабаровск, где работал начальником на железной дороге.

В 1942 г. он ушел на фронт и воевал артиллеристом на Центральном фронте в звании сержанта.

Погиб Крестьянников А.А. защищая Родину, во время сражения с фашистскими захватчиками на Курско - Орловской дуге, и был похоронен в братской могиле. Вечная память Крестьянникову А.А. увековечена на мемориальном памятнике в г.Курске.

По воспоминаниям бабушки Нади - жены Алексея Андреевича, это был добрый, отзывчивый, любящий своих четверых сыновей человек. На работе его все уважали за его честность и принципиальность. С Крестьянникова А.А. можно брать пример и воспитывать патриотизм на его подвиге.

Информация предоставлена внучкой ветерана, следователем Колташевского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Томской области Голещихиной М.А.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



01 Мая 2020 22:27

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-238>